



# USER MANUAL & IMPORTANT SAFETY INFORMATION



## PDX ELITE EXTENDER PRO VIBRATING PUMP

**Li-ion**



[www.pipedreamproducts.com/docs](http://www.pipedreamproducts.com/docs)

|     |              |
|-----|--------------|
| SKU | RD530        |
| UPC | 603912755435 |

Čeština

## Přehled

### PDX Elite Extender Pro Vibrační Pumpa — RD530

Průhledná, natahovací trubice se zámkem pro nastavení délky. Poskytuje realistickou technologii přerušovaného sání (IST) se 3 režimy. Obsahuje 5 vibračních vzorů. Vyrobeno z TPR a ABS. Nabíjení přes USB.

#### Klíčové vlastnosti

Nastavitelná trubice (20,5–26 cm)  
3 režimy sání s rychlým uvolněním  
5 vibračních vzorů  
Průhledná konstrukce  
Odnímatelný TPR návlek  
USB nabíjení

#### Specifikace

Délka trubice: 20,5–26 cm  
Materiály: TPR, ABS  
Režimy sání: 3  
Vibrační vzory: 5  
Zdroj: dobíjecí USB baterie

#### Návod k použití

Nastavení délky: odemkněte páčku, vysuňte trubici, zamkněte.  
Zapnutí sání: stiskněte (S) pro přepínání režimů. Podržte (S) 3 s pro vypnutí.  
Uvolnění tlaku: podržte (R) pro okamžité uvolnění nebo ručně narušte těsnění.  
Vibrace: stiskněte (V) pro 5 vzorů. Podržte (V) 3 s pro vypnutí.  
Čištění: vyjměte návlek, omyjte mýdlem a vodou. Pumpu otřete, neponořujte.  
Nabíjení: použijte USB kabel. Nepoužívejte během nabíjení.  
Doba nabíjení: cca 2,5 hod.  
Doba provozu: až 75 min.

#### Bezpečnost a údržba

Pouze pro dospělé se souhlasem.  
Přestaňte používat při bolesti, nepohodlí nebo podráždění.  
Před každým použitím zkontrolujte poškození.  
Uchovávejte v suchu, mimo slunce.  
Používejte pouze lubrikanty na vodní bázi.

Upozornění: Dlouhodobé a časté používání zařízení pro zvětšení penisu může způsobit prasknutí cév, krvácení a hematomy. Zařízení může zhoršit stavy, jako je Peyronieho choroba, priapismus a zúžení močové trubice. Vibrace nejsou určeny k terapeutickým účelům a doporučují se pouze pro vnější použití. Dlouhodobé používání není doporučeno, protože výrobek je prodáván pouze jako novinka. Zařízení je určeno pouze pro dospělé.

Dansk

## Oversigt

# PDX Elite Extender Pro Vibrerende Pumpe — RD530

Klar, forlængelig cylinder med lås. Giver realistisk intermitterende sugning (IST) med 3 niveauer. 5 vibrationsmønstre. Fremstillet af TPR og ABS. USB genopladelig.

## Nøglefunktioner

Justerbar cylinder (20,5–26 cm)  
3 sugetilstande med hurtig frigivelse  
5 vibrationsmønstre  
Transparent design  
Aftagelig TPR-manchet  
USB-opladning

## Specifikationer

Cylinder længde: 20,5–26 cm  
Materialer: TPR, ABS  
Sugetilstande: 3  
Vibrationsmønstre: 5  
Strømkilde: USB-genopladeligt batteri

## Brugervejledning

Juster længden: lås op, udvid, lås fast.  
Sugning: tryk (S) for at skifte mellem 3 tilstande. Hold (S) i 3 sek for at stoppe.  
Frigivelse: hold (R) for hurtig frigivelse eller bryd tætningen manuelt.  
Vibration: tryk (V) for 5 mønstre. Hold (V) i 3 sek for at slukke.  
Rengøring: fjern manchetten, vask i sæbevand. Tør pumpen, må ikke nedsænkes.  
Opladning: brug USB-kabel. Må ikke bruges under opladning.  
Opladningstid: ca. 2,5 timer.  
Driftstid: op til 75 min.

## Sikkerhed og vedligeholdelse

Kun til voksne med samtykke.  
Stop ved smerte eller irritation.  
Kontroller for skader før brug.  
Opbevar køligt, tørt, væk fra sollys.  
Brug kun vandbaseret glidecreme.

Advarsel: Langvarig og hyppig brug af penisforstørrende enheder kan forårsage bristede blodkar, blødning og hæmatomer. Enheden kan forværre tilstande som Peyronies sygdom, priapisme og urinrørsstriktur. Vibrationen er ikke terapeutisk og kun til ekstern brug. Langvarig brug frarådes, da produktet sælges som novelty. Kun til voksne.

Deutsch

## Übersicht

### PDX Elite Extender Pro Vibrationspumpe — RD530

Durchsichtiger, verlängerbarer Zylinder mit Verriegelung. Bietet realistisches intermittierendes Saugen (IST) mit 3 Modi. 5 Vibrationsmuster. Hergestellt aus TPR und ABS. USB-wiederaufladbar.

#### Hauptmerkmale

Verstellbarer Zylinder (20,5–26 cm)  
3 Saugmodi mit Schnellablass  
5 Vibrationsmuster  
Transparentes Design  
Abnehmbarer TPR-Aufsatz  
USB-Aufladung

#### Spezifikationen

Zylinderlänge: 20,5–26 cm  
Materialien: TPR, ABS  
Saugmodi: 3  
Vibrationsmuster: 5  
Stromquelle: USB-Akku

#### Bedienungsanleitung

Länge einstellen: Hebel entriegeln, ausziehen, verriegeln.  
Saugen: (S) drücken, um 3 Modi zu wechseln. (S) 3 Sek halten zum Stoppen.  
Druckablass: (R) gedrückt halten für sofortige Entlastung oder manuell lösen.  
Vibration: (V) drücken für 5 Muster. (V) 3 Sek halten zum Ausschalten.  
Reinigung: Aufsatz entfernen, mit Wasser und Seife waschen. Pumpe abwischen, nicht eintauchen.  
Laden: USB-Kabel verwenden. Nicht während des Ladens benutzen.  
Ladezeit: ca. 2,5 Std.  
Laufzeit: bis zu 75 Min.

#### Sicherheit & Pflege

Nur für einvernehmliche Erwachsene.  
Bei Schmerzen oder Reizungen sofort aufhören.  
Vor Gebrauch auf Schäden prüfen.  
Kühl und trocken lagern.  
Nur wasserbasierte Gleitmittel verwenden.

Warnung: Längere und häufige Verwendung penisvergrößernder Geräte kann Blutgefäßrisse, Blutungen und Hämatome verursachen. Dieses Gerät kann auch bestehende Erkrankungen wie Peyronie-Krankheit, Priapismus und Harnröhrenstriktur verschlimmern. Die Vibration ist nicht therapeutisch und nur für äußere Anwendung gedacht. Dauerhafte Nutzung wird nicht empfohlen. Dieses Produkt ist nur für Erwachsene bestimmt.

Ελληνικά

Επισκόπηση

## PDX Elite Επεκτάσιμη Δονητική Αντλία — RD530

Διάφανη, επεκτάσιμη αντλία με κλείδωμα. Παρέχει ρεαλιστική τεχνολογία διακοπτόμενης αναρρόφησης (IST) με 3 λειτουργίες. 5 μοτίβα δόνησης. Κατασκευασμένο από TPR και ABS. Επαναφορτιζόμενο μέσω USB.

### Κύρια χαρακτηριστικά

Ρυθμιζόμενος κύλινδρος (20,5–26 cm)  
3 λειτουργίες αναρρόφησης με γρήγορη απελευθέρωση  
5 μοτίβα δόνησης  
Διάφανος σχεδιασμός  
Αφαιρούμενο μανίκι TPR  
USB φόρτιση

### Προδιαγραφές

Μήκος κυλίνδρου: 20,5–26 cm  
Υλικά: TPR, ABS  
Λειτουργίες αναρρόφησης: 3  
Μοτίβα δόνησης: 5  
Πηγή ισχύος: Επαναφορτιζόμενη μπαταρία USB

### Οδηγίες χρήσης

Ρύθμιση μήκους: Ξεκλειδώστε, επεκτείνετε, κλειδώστε.  
Αναρρόφηση: Πατήστε (S) για εναλλαγή 3 λειτουργιών. Κρατήστε (S) 3 δευτ. για διακοπή.  
Απελευθέρωση πίεσης: Κρατήστε (R) για άμεση απελευθέρωση ή σπάστε τη σφράγιση χειροκίνητα.  
Δόνηση: Πατήστε (V) για 5 μοτίβα. Κρατήστε (V) 3 δευτ. για απενεργοποίηση.  
Καθαρισμός: Αφαιρέστε το μανίκι, πλύνετε με σαπούνι και νερό. Σκουπίστε την αντλία, μην τη βυθίζετε.  
Φόρτιση: Χρησιμοποιήστε το καλώδιο USB. Μην χρησιμοποιείτε κατά τη φόρτιση.  
Χρόνος φόρτισης: περίπου 2,5 ώρες.  
Χρόνος λειτουργίας: έως 75 λεπτά.

### Ασφάλεια & συντήρηση

Μόνο για ενήλικες με συναίνεση.  
Σταματήστε σε περίπτωση πόνου ή ερεθισμού.  
Ελέγξτε για ζημιές πριν από κάθε χρήση.  
Φυλάσσεται σε δροσερό και ξηρό μέρος.  
Χρησιμοποιείτε μόνο λιπαντικά με βάση το νερό.

Προειδοποίηση: Η παρατεταμένη και συχνή χρήση συσκευών ενίσχυσης πέους μπορεί να προκαλέσει ρήξη αιμοφόρων αγγείων, αιμορραγία και αιμάτωμα. Η συσκευή μπορεί επίσης να επιδεινώσει παθήσεις όπως η νόσος Peyronie, ο πριαπισμός και η στένωση της ουρήθρας. Η δόνηση δεν προορίζεται για θεραπευτικούς σκοπούς και συνιστάται μόνο για εξωτερική χρήση. Η παρατεταμένη χρήση δεν συνιστάται, καθώς το προϊόν πωλείται αποκλειστικά ως είδος φετίχ. Αυτή η συσκευή προορίζεται μόνο για ενήλικες.



English

## Overview

### PDX Elite Extender Pro Vibrating Pump — RD530

Stretchy, clear extendable tube with locking system. Provides realistic intermittent suction technology (IST) with 3 modes. 5 vibration patterns. Made from TPR and ABS. USB rechargeable.

#### Key Features

- Adjustable tube (8"–10.25")
- 3 suction modes with quick release
- 5 vibration patterns
- Transparent design
- Removable TPR topper
- USB rechargeable

#### Specifications

- Tube length: 8"–10.25" (20.5–26 cm)
- Materials: TPR, ABS
- Suction modes: 3
- Vibration patterns: 5
- Power: USB rechargeable battery

#### Operating Instructions

- Adjust tube: Unlock lever, extend, lock.
- Suction: Press (S) to cycle 3 modes. Hold (S) 3 sec to stop.
- Release: Hold (R) for quick release or break seal manually.
- Vibration: Press (V) to cycle 5 patterns. Hold (V) 3 sec to turn off.
- Cleaning: Remove topper, wash with soap/water. Wipe pump, do not submerge.
- Charging: Use USB cable. Do not use while charging.
- Charge time: approx. 2.5 hrs.
- Run time: up to 75 min.

#### Safety & Maintenance

- For consenting adults only.
- Stop if pain or irritation occurs.
- Check for damage before use.
- Store cool, dry, away from sunlight.
- Use water-based lube only.

Caution: Prolonged and frequent use of penis-enhancing devices may cause ruptured blood vessels, hemorrhage, and hematoma formation. This device can also aggravate conditions such as Peyronie's disease, priapism, and urethral stricture. The vibration is not intended for therapeutic purposes and is recommended for external use only. Prolonged and frequent use is not advised as these items are sold for novelty purposes only. This device is intended for adult use only.

Español

## PDX Elite Extender Pro Bomba Vibradora — RD530

### Descripción general

Cilindro transparente y extensible con sistema de bloqueo. Ofrece tecnología de succión intermitente (IST) con 3 modos. 5 patrones de vibración. Hecho de TPR y ABS. Recargable por USB.

### Características principales

Cilindro ajustable (20,5–26 cm)  
3 modos de succión con liberación rápida  
5 patrones de vibración  
Diseño transparente  
Manguito TPR extraíble  
Recargable por USB

### Especificaciones

Longitud del cilindro: 20,5–26 cm  
Materiales: TPR, ABS  
Modos de succión: 3  
Patrones de vibración: 5  
Fuente de energía: batería recargable USB

### Instrucciones de uso

Ajustar cilindro: desbloquear, extender, bloquear.  
Succión: presionar (S) para alternar 3 modos. Mantener (S) 3 seg para detener.  
Liberación: mantener (R) para liberar presión o romper sello manualmente.  
Vibración: presionar (V) para 5 patrones. Mantener (V) 3 seg para apagar.  
Limpieza: retirar manguito, lavar con agua y jabón. Limpiar bomba, no sumergir.  
Carga: usar cable USB. No usar durante la carga.  
Tiempo de carga: aprox. 2,5 h.  
Tiempo de uso: hasta 75 min.

### Seguridad y mantenimiento

Solo para adultos con consentimiento.  
Detener en caso de dolor o irritación.  
Revisar daños antes de usar.  
Guardar en lugar fresco, seco y fuera de la luz solar.  
Usar solo lubricante a base de agua.

Precaución: El uso prolongado y frecuente de dispositivos para aumentar el pene puede causar ruptura de vasos sanguíneos, hemorragias y hematomas. Este dispositivo también puede agravar afecciones como la enfermedad de Peyronie, priapismo y estenosis uretral. La vibración no está destinada a fines terapéuticos y se recomienda solo para uso externo. El uso prolongado no se recomienda, ya que estos productos se venden solo como artículos de novedad. Este dispositivo está destinado solo para adultos.

Français

## Aperçu

### PDX Elite Pompe Vibrante Extensible — RD530

Cylindre transparent et extensible avec verrouillage. Offre une technologie d'aspiration intermittente (IST) avec 3 modes. 5 modes de vibration. Fabriqué en TPR et ABS. Recharge USB.

#### Caractéristiques principales

Cylindre réglable (20,5–26 cm)  
3 modes d'aspiration avec libération rapide  
5 modes de vibration  
Design transparent  
Manchon TPR amovible  
Recharge USB

#### Spécifications

Longueur du cylindre: 20,5–26 cm  
Matériaux: TPR, ABS  
Modes d'aspiration: 3  
Modes de vibration: 5  
Alimentation: batterie rechargeable USB

#### Mode d'emploi

Réglage: déverrouiller, étendre, verrouiller.  
Aspiration: appuyer (S) pour 3 modes. Maintenir (S) 3 sec pour arrêter.  
Libération: maintenir (R) pour relâcher ou rompre le joint manuellement.  
Vibration: appuyer (V) pour 5 modes. Maintenir (V) 3 sec pour éteindre.  
Nettoyage: retirer le manchon, laver avec eau et savon. Essuyer la pompe, ne pas immerger.  
Charge: utiliser câble USB. Ne pas utiliser pendant la charge.  
Temps de charge: env. 2,5 h.  
Autonomie: jusqu'à 75 min.

#### Sécurité & entretien

Réservé aux adultes consentants.  
Arrêter en cas de douleur ou irritation.  
Vérifier l'état avant utilisation.  
Stocker au frais et au sec, à l'abri du soleil.  
Utiliser uniquement des lubrifiants à base d'eau.

Attention: Une utilisation prolongée et fréquente des dispositifs d'agrandissement du pénis peut provoquer des ruptures de vaisseaux sanguins, des hémorragies et des hématomes. Cet appareil peut également aggraver certaines affections telles que la maladie de La Peyronie, le priapisme et le rétrécissement de l'urètre. La vibration n'est pas destinée à un usage thérapeutique et est recommandée uniquement pour usage externe. L'utilisation prolongée n'est pas conseillée, ces articles étant vendus uniquement comme articles de fantaisie. Cet appareil est réservé aux adultes.



Italiano

Panoramica

## PDX Elite Extender Pro Pompa Vibrante — RD530

Cilindro trasparente e allungabile con sistema di bloccaggio. Offre tecnologia di suzione intermittente (IST) con 3 modalità. 5 modalità di vibrazione. Realizzato in TPR e ABS. Ricaricabile USB.

### Caratteristiche principali

Cilindro regolabile (20,5–26 cm)  
3 modalità di suzione con rilascio rapido  
5 modalità di vibrazione  
Design trasparente  
Manicotto TPR rimovibile  
Ricarica USB

### Specifiche

Lunghezza cilindro: 20,5–26 cm  
Materiali: TPR, ABS  
Modalità di suzione: 3  
Modalità di vibrazione: 5  
Alimentazione: batteria ricaricabile USB

### Istruzioni d'uso

Regolare cilindro: sbloccare, estendere, bloccare.  
Suzione: premere (S) per alternare 3 modalità. Tenere (S) 3 sec per fermare.  
Rilascio: tenere (R) per rilascio rapido o rompere sigillo manualmente.  
Vibrazione: premere (V) per 5 modalità. Tenere (V) 3 sec per spegnere.  
Pulizia: rimuovere manicotto, lavare con acqua e sapone. Pulire la pompa, non immergere.  
Carica: usare cavo USB. Non usare durante la ricarica.  
Tempo di ricarica: ca. 2,5 ore.  
Durata: fino a 75 min.

### Sicurezza e manutenzione

Solo per adulti consenzienti.  
Interrompere in caso di dolore o irritazione.  
Controllare danni prima dell'uso.  
Conservare in luogo fresco e asciutto.  
Usare solo lubrificanti a base d'acqua.

Avvertenza: L'uso prolungato e frequente di dispositivi per l'ingrandimento del pene può causare rottura dei vasi sanguigni, emorragie ed ematomi. Questo dispositivo può aggravare condizioni come la malattia di Peyronie, il priapismo e la stenosi uretrale. La vibrazione non è destinata a scopi terapeutici ed è raccomandata solo per uso esterno. L'uso prolungato non è consigliato, poiché questi articoli sono venduti come oggetti di novità. Questo dispositivo è destinato solo agli adulti.

Magyar

## Áttekintés

### PDX Elite Extender Pro Vibrációs Pumpa — RD530

Átlátszó, állítható henger zárral. Valóságghű szakaszos szívástechnológia (IST) 3 módban. 5 rezgési minta. TPR és ABS anyagból. USB-vel újratölthető.

#### Fő jellemzők

Állítható henger (20,5–26 cm)  
3 szívási mód gyors kioldással  
5 rezgési minta  
Átlátszó kialakítás  
Eltávolítható TPR betét  
USB töltés

#### Műszaki adatok

Henger hossza: 20,5–26 cm  
Anyagok: TPR, ABS  
Szívási módok: 3  
Rezgési minták: 5  
Tápellátás: USB újratölthető akkumulátor

#### Használati utasítás

Állítsa be a hengert: nyissa a zárat, húzza ki, rögzítse.  
Szívás: nyomja meg az (S) gombot a 3 mód váltásához. Tartsa lenyomva (S) 3 mp a leállításhoz.  
Nyomás kiengedése: tartsa lenyomva az (R) gombot, vagy bontsa meg a szigetelést kézzel.  
Rezgés: nyomja meg a (V) gombot az 5 minta közötti váltáshoz. Tartsa (V) 3 mp a kikapcsoláshoz.  
Tisztítás: vegye ki a betétet, mossa el szappannal és vízzel. A pumpát törölje át, ne merítse vízbe.  
Töltés: használja az USB kábelt. Ne használja töltés közben.  
Töltési idő: kb. 2,5 óra.  
Üzemidő: akár 75 perc.

#### Biztonság és karbantartás

Csak beleegyező felnőtteknek.  
Hagyja abba fájdalom vagy irritáció esetén.  
Használat előtt ellenőrizze a sérüléseket.  
Tárolja hűvös, száraz helyen.  
Csak vízbázisú síkosítót használjon.

Figyelmeztetés: A pénisznagyobbító eszközök hosszan tartó és gyakori használata vérereket repeszthet, vérzést és hematómát okozhat. Ez az eszköz súlyosbíthatja az olyan betegségeket, mint a Peyronie-kór, priapizmus és húgycsőszűkület. A rezgés nem terápiás célra szolgál, csak külső használatra ajánlott. A hosszan tartó használat nem javasolt, mivel ezek a termékek csak újdonságként kerülnek forgalomba. Ez a készülék kizárólag felnőttek számára készült.

Nederlands

## Overzicht

### PDX Elite Extender Pro Vibrerende Pomp — RD530

Transparante, verstelbare cilinder met vergrendeling. Biedt realistische intermitterende zuigtechnologie (IST) met 3 modi. 5 vibratiepatronen. Gemaakt van TPR en ABS. USB-oplaadbaar.

#### Belangrijkste kenmerken

Verstelbare cilinder (20,5–26 cm)  
3 zuigstanden met snelle ontluchting  
5 vibratiepatronen  
Transparant ontwerp  
Afneembare TPR-huls  
USB-opladen

#### Specificaties

Cilinderlengte: 20,5–26 cm  
Materialen: TPR, ABS  
Zuigstanden: 3  
Vibratiepatronen: 5  
Voeding: USB-oplaadbare batterij

#### Gebruiksaanwijzing

Pas lengte aan: ontgrendel, verleng, vergrendel.  
Zuigen: druk (S) om 3 modi te wisselen. Houd (S) 3 sec ingedrukt om te stoppen.  
Ontluchting: houd (R) ingedrukt voor snelle ontluchting of verbreek afdichting handmatig.  
Vibratie: druk (V) voor 5 patronen. Houd (V) 3 sec om uit te schakelen.  
Reiniging: verwijder huls, wassen met water en zeep. Pomp afvegen, niet onderdompelen.  
Opladen: gebruik USB-kabel. Niet gebruiken tijdens opladen.  
Oplaadtijd: ca. 2,5 uur.  
Gebruikstijd: tot 75 min.

#### Veiligheid & onderhoud

Alleen voor instemmende volwassenen.  
Stop bij pijn of irritatie.  
Controleer op schade voor gebruik.  
Koel, droog bewaren uit zonlicht.  
Alleen glijmiddel op waterbasis gebruiken.

Waarschuwing: Langdurig en frequent gebruik van penisvergroterende apparaten kan bloedvatrupturen, bloedingen en hematomen veroorzaken. Dit apparaat kan ook bestaande aandoeningen verergeren zoals de ziekte van Peyronie, priapisme en urethrastrictuur. De vibratie is niet bedoeld voor therapeutisch gebruik en alleen aanbevolen voor extern gebruik. Langdurig gebruik wordt niet aangeraden, aangezien deze producten alleen als novelty worden verkocht. Dit apparaat is uitsluitend bedoeld voor volwassenen.

Norsk

## Oversikt

### PDX Elite Extender Pro Vibrerende Pumpe — RD530

Gjennomsiktig, forlengbar sylinder med lås. Gir realistisk intermitterende sugeteknologi (IST) med 3 moduser. 5 vibrasjonsmønstre. Laget av TPR og ABS. USB-oppladbar.

#### Nøkkelfunksjoner

Justerbar sylinder (20,5–26 cm)  
3 sugmoduser med hurtigutløser  
5 vibrasjonsmønstre  
Gjennomsiktig design  
Avtakbar TPR-mansjett  
USB-lading

#### Spesifikasjoner

Sylindermål: 20,5–26 cm  
Materialer: TPR, ABS  
Sugmoduser: 3  
Vibrasjonsmønstre: 5  
Strømkilde: USB-oppladbart batteri

#### Bruksanvisning

Juster lengden: lås opp, trekk ut, lås.  
Sug: trykk (S) for 3 moduser. Hold (S) 3 sek for å stoppe.  
Frigjøring: hold (R) for rask frigjøring eller bryt tetningen manuelt.  
Vibrasjon: trykk (V) for 5 mønstre. Hold (V) 3 sek for å slå av.  
Rengjøring: fjern mansjetten, vask med såpe/vann. Tørk pumpen, ikke senk i vann.  
Lading: bruk USB-kabel. Ikke bruk under lading.  
Ladetid: ca. 2,5 timer.  
Brukstil: opptil 75 min.

#### Sikkerhet & vedlikehold

Kun for samtykkende voksne.  
Avslutt ved smerte eller irritasjon.  
Kontroller skade før bruk.  
Oppbevares kjølig og tørt, unna sollys.  
Bruk kun vannbasert glidemiddel.

Advarsel: Langvarig og hyppig bruk av penisforstørrende enheter kan forårsake sprenge blodkar, blødning og hematom. Denne enheten kan også forverre eksisterende tilstander som Peyronies sykdom, priapisme og uretrastraktur. Vibrasjonen er ikke ment for terapeutiske formål og anbefales kun til ekstern bruk. Langvarig bruk anbefales ikke, da disse produktene selges kun som novelty-artikler. Denne enheten er kun beregnet for voksne.

Polski

## Przegląd

## PDX Elite Extender Pro Wibrująca Pompa — RD530

Przezroczysty, rozsuwany cylinder z blokadą. Oferuje realistyczną technologię przerywanego ssania (IST) z 3 trybami. 5 wzorów wibracji. Wykonany z TPR i ABS. Ładowany przez USB.

### Kluczowe cechy

Regulowany cylinder (20,5–26 cm)  
3 tryby ssania z szybkim zwolnieniem  
5 wzorów wibracji  
Przezroczysta konstrukcja  
Wyjmowany rękaw TPR  
Ładowanie USB

### Specyfikacje

Długość cylindra: 20,5–26 cm  
Materiały: TPR, ABS  
Tryby ssania: 3  
Wzory wibracji: 5  
Zasilanie: akumulator USB

### Instrukcja obsługi

Regulacja: odblokować, wysunąć, zablokować.  
Ssanie: naciśnij (S), aby zmieniać tryby. Przytrzymaj (S) 3 s, aby zatrzymać.  
Zwolnienie: przytrzymaj (R), aby szybko zwolnić lub ręcznie przerwać uszczelnienie.  
Wibracje: naciśnij (V) dla 5 wzorów. Przytrzymaj (V) 3 s, aby wyłączyć.  
Czyszczenie: zdjąć rękaw, umyć wodą z mydłem. Przetrzeć pompę, nie zanurzać.  
Ładowanie: używać kabla USB. Nie używać podczas ładowania.  
Czas ładowania: ok. 2,5 godz.  
Czas pracy: do 75 min.

### Bezpieczeństwo i konserwacja

Tylko dla dorosłych za zgodą.  
Przerwać w razie bólu lub podrażnienia.  
Sprawdzać uszkodzenia przed użyciem.  
Przechowywać w chłodnym i suchym miejscu.  
Używać wyłącznie lubrykantów na bazie wody.

Ostrzeżenie: Długotrwałe i częste używanie urządzeń powiększających penisa może powodować pęknięcie naczyń krwionośnych, krwawienia i krwiaki. Urządzenie to może również pogorszyć istniejące schorzenia, takie jak choroba Peyroniego, priapizm i zwężenie cewki moczowej. Wibracje nie są przeznaczone do celów terapeutycznych i zalecane są wyłącznie do użytku zewnętrznego. Długotrwałe użytkowanie nie jest zalecane, ponieważ produkty te sprzedawane są wyłącznie jako gadzety. To urządzenie przeznaczone jest wyłącznie dla dorosłych.

Română

## PDX Elite Extender Pro Pompa Vibrantă — RD530

### Prezentare generală

Cilindru transparent, extensibil, cu sistem de blocare. Oferă tehnologie de aspirație intermitentă (IST) cu 3 moduri. 5 modele de vibrații. Fabricat din TPR și ABS. Reîncărcabil prin USB.

### Caracteristici cheie

Cilindru reglabil (20,5–26 cm)  
3 moduri de aspirație cu eliberare rapidă  
5 modele de vibrații  
Design transparent  
Manșon TPR detașabil  
Încărcare USB

### Specificații

Lungime cilindru: 20,5–26 cm  
Materiale: TPR, ABS  
Moduri de aspirație: 3  
Modele de vibrații: 5  
Sursă de alimentare: baterie reîncărcabilă USB

### Instrucțiuni de utilizare

Reglare: deblocați, extindeți, blocați.  
Aspirație: apăsați (S) pentru a comuta între moduri. Țineți (S) 3 sec pentru a opri.  
Eliberare: țineți (R) pentru eliberare rapidă sau rupeți etanșarea manual.  
Vibrație: apăsați (V) pentru 5 modele. Țineți (V) 3 sec pentru oprire.  
Curățare: scoateți manșonul, spălați cu apă și săpun. Ștergeți pompa, nu o scufundați.  
Încărcare: utilizați cablul USB. Nu folosiți în timpul încărcării.  
Timp de încărcare: aprox. 2,5 ore.  
Timp de funcționare: până la 75 min.

### Siguranță și întreținere

Doar pentru adulți cu consimțământ.  
Opriți în caz de durere sau iritație.  
Verificați deteriorările înainte de utilizare.  
Păstrați într-un loc răcoros și uscat.  
Folosiți doar lubrifianți pe bază de apă.

Atenție: Utilizarea prelungită și frecventă a dispozitivelor de mărire a penisului poate provoca ruperea vaselor de sânge, hemoragii și formarea de hematoame. Acest dispozitiv poate agrava afecțiuni existente precum boala Peyronie, priapismul și strictura uretrală. Vibrația nu este destinată scopurilor terapeutice și este recomandată doar pentru utilizare externă. Utilizarea prelungită nu este recomandată, deoarece aceste produse sunt vândute doar ca articole de noutate. Acest dispozitiv este destinat exclusiv adulților.

Русский

Обзор

## PDX Elite Extender Pro Вибрационный Насос — RD530

Прозрачный, выдвижной цилиндр с замком. Обеспечивает реалистичную технологию прерывистого всасывания (IST) с 3 режимами. 5 режимов вибрации. Изготовлен из TPR и ABS. Заряжается через USB.

### Основные характеристики

Регулируемый цилиндр (20,5–26 см)  
3 режима всасывания с быстрым сбросом  
5 режимов вибрации  
Прозрачная конструкция  
Съемная втулка TPR  
Зарядка через USB

### Технические характеристики

Длина цилиндра: 20,5–26 см  
Материалы: TPR, ABS  
Режимы всасывания: 3  
Режимы вибрации: 5  
Источник питания: аккумулятор USB

### Инструкция по применению

Регулировка: разблокируйте, выдвиньте, зафиксируйте.  
Всасывание: нажмите (S), чтобы переключать 3 режима. Удерживайте (S) 3 сек для остановки.  
Сброс давления: удерживайте (R) для быстрого сброса или вручную снимите уплотнение.  
Вибрация: нажмите (V) для 5 режимов. Удерживайте (V) 3 сек для выключения.  
Очистка: снимите втулку, вымойте с мылом и водой. Протрите насос, не погружайте.  
Зарядка: используйте USB-кабель. Не используйте во время зарядки.  
Время зарядки: ок. 2,5 часа.  
Время работы: до 75 мин.

### Безопасность и уход

Только для взрослых по взаимному согласию.  
Прекратите использование при боли или раздражении.  
Проверяйте повреждения перед применением.  
Хранить в сухом, прохладном месте вдали от солнца.  
Используйте только лубриканты на водной основе.

Предупреждение: Длительное и частое использование устройств для увеличения полового члена может вызвать разрыв кровеносных сосудов, кровотечения и образование гематом. Это устройство также может усугубить такие состояния, как болезнь Пейрони, приапизм и стриктура уретры. Вибрация не предназначена для терапевтических целей и рекомендуется только для внешнего применения. Длительное использование не рекомендуется, так как эти изделия продаются исключительно как новинки. Это устройство предназначено только для взрослых.

Suomi

## Yleiskuvaus

# PDX Elite Extender Pro Värähtelevä Pumppu — RD530

Läpinäkyvä, säädettävä sylinteri lukolla. Tarjoaa realistisen jaksottaisen imun (IST) 3 tilassa. 5 värinäkuviota. Valmistettu TPR:stä ja ABS:stä. USB-ladattava.

### Tärkeimmät ominaisuudet

Säädettävä sylinteri (20,5–26 cm)  
3 imutilaa pikavapautuksella  
5 värinäkuviota  
Läpinäkyvä rakenne  
Irrotettava TPR-holkki  
USB-lataus

### Tekniset tiedot

Sylinterin pituus: 20,5–26 cm  
Materiaalit: TPR, ABS  
Imutilat: 3  
Värinäkuviot: 5  
Virtalähde: USB-ladattava akku

### Käyttöohjeet

Säädä pituus: avaa lukko, vedä ulos, lukitse.  
Imu: paina (S) vaihtaaksesi 3 tilaa. Pidä (S) 3 sek pysäyttääksesi.  
Vapautus: pidä (R) nopeaan vapautukseen tai riko tiiviste käsin.  
Värinä: paina (V) 5 kuviolle. Pidä (V) 3 sek sammuttaaksesi.  
Puhdistus: irrota holkki, pese vedellä ja saippualla. Pyyhi pumppu, älä upota.  
Lataus: käytä USB-kaapelia. Älä käytä latauksen aikana.  
Latausaika: n. 2,5 h.  
Käyttöaika: jopa 75 min.

### Turvallisuus ja huolto

Vain suostuville aikuisille.  
Lopeta käyttö kivun tai ärsytyksen yhteydessä.  
Tarkista vauriot ennen käyttöä.  
Säilytä viileässä ja kuivassa paikassa, poissa auringosta.  
Käytä vain vesipohjaisia liukuvoiteita.

Varoitus: Pitkäaikainen ja toistuva peniksen suurenuslaitteiden käyttö voi aiheuttaa verisuonten repeämiä, verenvuotoa ja hematoomia. Tämä laite voi myös pahentaa olemassa olevia sairauksia, kuten Peyronien tauti, priapismi ja virtsaputken ahtauma. Värinä ei ole tarkoitettu terapeutiseen käyttöön ja sitä suositellaan vain ulkoiseen käyttöön. Pitkäaikaista käyttöä ei suositella, koska nämä tuotteet myydään vain viihdetuotteina. Tämä laite on tarkoitettu vain aikuisille.



Svenska

## Översikt

### PDX Elite Extender Pro Vibrerande Pump — RD530

Genomsiktig, förlängbar cylinder med lås. Ger realistisk intermittert sugteknologi (IST) med 3 lägen. 5 vibrationsmönster. Tillverkad av TPR och ABS. USB-uppladdningsbar.

#### Viktiga funktioner

Justerbar cylinder (20,5–26 cm)  
3 sugfunktioner med snabbfrigöring  
5 vibrationsmönster  
Transparent design  
Avtagbart TPR-hylsa  
USB-laddning

#### Specifikationer

Cylinderns längd: 20,5–26 cm  
Material: TPR, ABS  
Sugfunktioner: 3  
Vibrationsmönster: 5  
Strömkälla: USB-uppladdningsbart batteri

#### Bruksanvisning

Justera längd: lås upp, dra ut, lås.  
Sug: tryck (S) för att växla mellan 3 lägen. Håll (S) i 3 sek för att stoppa.  
Frigöring: håll (R) för snabb frigöring eller bryt tätning manuellt.  
Vibration: tryck (V) för 5 mönster. Håll (V) i 3 sek för att stänga av.  
Rengöring: ta bort hylsan, tvätta med tvål/vatten. Torka av pumpen, sänk inte ned i vatten.  
Laddning: använd USB-kabel. Använd ej under laddning.  
Laddningstid: ca 2,5 timmar.  
Användningstid: upp till 75 min.

#### Säkerhet & underhåll

Endast för samtyckande vuxna.  
Avsluta vid smärta eller irritation.  
Kontrollera skador före användning.  
Förvara svalt och torrt, skyddat från solljus.  
Använd endast vattenbaserat glidmedel.

Varning: Långvarig och frekvent användning av penisförstorande enheter kan orsaka brustna blodkärl, blödning och hematombildning. Denna enhet kan också förvärra tillstånd som Peyronies sjukdom, priapism och uretrastriktur. Vibrationen är inte avsedd för terapeutiskt bruk och rekommenderas endast för extern användning. Långvarig användning rekommenderas inte eftersom dessa produkter säljs endast som novelty-artiklar. Denna enhet är endast avsedd för vuxna.